

你见过中国股市亏得最惨的有多惨

新希望没希望！

我的一位高中同班女同学，在猪肉价格高位，听信某财经直播间有的名气的财经大V推荐，在41.18元追高买入猪肉股新希望(000876)10000股，以本周五收盘价13.91计算，目前已浮亏27.28万，亏损率超过66%，损失惨重。

如此巨亏，让我的这位老同学哭笑不得，涨，好像看不到希望，因为生猪出栏价格不断创出新低；跌，不知道底在哪里。割肉心有不甘，补仓就怕越陷越深，心里矛盾重重，心态游离在希望与绝望之间，欲罢不能。

有人说炒股是赚认知的钱，但认知有时候是可以被放大或缩小的。几十元一斤的天价肉，把猪肉股票的认知价格抬到了天上，似乎印证了“风来了猪也会飞”的说法。现在猪价大跌，猪饲料大涨，养猪出现大面积亏损，猪肉股股价一下子从云端坠落。

炒股炒的是心态，任何追涨杀跌的举动，最终是要付出惨重代价的。就拿新希望为例，假如我的这位老同学在熊市里5元多买入，到40多元卖出，那她就是“股神”。现在我的这位老同学40多元买入，如果割肉离场，那她就是名副其实的小韭菜。一念之差，天壤之别。

我从来不忽悠我的粉丝，我的“熊市里买入，牛市里卖出”的说教是最生动的诠释！

美国股市的10年牛市，是否走到了尽头

感谢邀请！

正如我们的股市一样，纵然有一千个上涨的理由，但还是没有大的起色；美国股市还没有那么多的下跌原因，怎么就会走到牛市的尽头了？

特朗普深陷与乌克兰的“电话门”，对股市的影响？

还没有那个国家的领导人，对于股市的关切度这样高过。

就连特朗普也错误地以为，弹劾他，就会引发美国股市的崩盘的效应。其中，不乏含沙射影，意味着民主党的弹劾议案，不是冲着他个人来的，而是冲着打击美国经济，打击美国股市来的。

这就是政治的博弈，厚黑玩到了极致。

如果特朗普被弹劾成功，股市可能崩盘，也可能弹冠相庆而大涨，都未见得。

投资大鳄费舍尔认为，弹劾特朗普对美国股市来说，可能什么也没有发生够一样的。在他看来，特朗普对于股市的影响力，和对于美国金融资本投资趋势的导向，特朗普似乎就是空气一样。

费舍尔还表示，现在美国股市的环境相当“OK”，怀疑和消极的情绪已经发生了转变。

弹劾特朗普，或者造成美国股市的短暂的剧烈的波动，但是对于正在上涨的美国股市的趋势，或者影响力相对有限的。

美国股市，正在受到美联储降息通道的支撑力，或者延迟了结束牛市的时间点。

2019年美联储已经降息两次，分别下调了美国联邦基准利率25个点。这对股市形成了支撑，美联储释放流动性还会促动股市的上涨的延续。

美联储降息意在解决美国通胀低迷，全球经济下行风险，和征加关税遏制了美国消费投资增长，作为一个打预防针的手段介入降息的过程。

从2018年开始，美国联邦政府对其他国家输美商品加征关税，单边主义和贸易保护并行。一段时间里，对于美国股市的抑制相对明显，因此美国股市发生了高位盘桓滞涨的现象。

而这一客观的因素，或者正在被两个措施解决掉，一个是美联储降息，二是彼此双方进入高级谈判环节，有望达成最后的协议。一个是措施的执行，一个是根本的解决，对于美股可谓是双重的保险。

请问，这样的股市还有下跌的可能吗？

全球负利率激增，外国投资仍然会追捧美元资产的投资。

在日本，瑞士，欧洲央行等发达体早已经进入负利率时代。

客观地说，包括印度和中国等发展中国家都已经进入了实际负利率时代。

就拿我国来说，当前我国的通胀率为2.8%，但是我们一年期银行存款的利率只有1

.5%，我们的实际利率水平为-1.3%，这个水平甚至低于欧洲国家的实际利率-1%。

但是美国因为其较低的通胀水平，实际利率水平仍然居于零轴线以上。

这是美元不会贬值的原因，但是，美元升值后，美元资产的良好投资价值和避险属性，将会受到外国资本的追捧。

美债和美股都是上好的投资产品。

请问一下，美股还有下跌理由吗？

美元外汇储备继续绑架着外国投资者，美债和美股依然是必选项。

就拿我国来说，我国的外汇储备超过3万亿美元，如果这么庞大的储备就乖乖地趴在央行的储备库里，可能是一个巨大的浪费了。因此，被迫投资美元资产，可能就是必选项了。

我们是原来的美债的第一大外国持有者，但是在今年6月份，日本再次超越了我们成为第一大了。

日本和我们一样，都持有了大量的美元外汇，和我们一样，日本也在位美元外汇储备寻找更加宽泛的投资领域。

其实如果你找遍全球任何一个国家，还没有哪一个国家的投资环境比美国更好一些。

一是我们手里有大量的美元外汇储备，二是美国的经济的内核驱动力依然强劲，三是美国的利率水平依然是发达体中最高的国家之一。美国的吸引力和我们手里的闲钱一搭几乎三合了。

股市的投资涌入时，股市焉能有下跌道理吗？

技术层面，美股已经完成了一个较大级别的整理，步入上涨的短期环节了。

美国道琼斯指数的趋势结构框架，仍然处于一个上升通道里，且通道形态良好，并未出现破败的迹象。

股市的上涨和它涨了多久并没有直接的关系，只要在一个上涨的通道里，它就会保持上涨的节奏的。

从2009年开始，美国股市经历长达十年的牛市。在特朗普上任后，美国股市发生了充裕的调整过程的周期。而这个调整的过程，已经被2019年的上涨给否了，说明下跌的概率已经被排除了。

而近期的上涨已经接近前期高点的上边际价格线，并且出现窄幅的调整，加固和夯实了上涨的基础。

因此美国股市上涨可能已经在酝酿之中了。

这里，我有一个问题想和大家探讨一下，就是美国股市下跌了，我们的股市就会大涨吗？

我们的股市并不缺钱，这是谁都知道的。

美股下跌究竟会不会释放出大量的资金，并且一定会进入A股市场呢？

美股的交易机制和我们是不同的，美国可以先抛售，然后平仓买进的。这样的交易机制可能会释放出资金吗？

我们的股市为什么就不会像美国股市一样，走出一个十年牛市来？

这些都是我们必须思考的！

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

为什么中国的股市十年来下跌了3000点

中国股市目前点位相比十年前差了3000余点。原因何在。

股改以后的暴涨本身就是制造泡沫的过程。这个上涨是非理性的。中国股市最大特点就是乐观过头成为灾难。正所谓长熊短牛。

大家可以翻看当时的牛股。中信证券。中国船舶。中国神华。中国平安。等等股票。目前股价与当时股价的差距。现在估值水平与当时估值水平的比较。现在股价有没有低估的成分。就知道当时的疯狂了

6000多点不是价值投资的结果而是市场过度疯狂炒作投机的结果。

以后慢慢下跌是为了偿还疯狂炒作投机的结果。但是此后中国股市经历了次贷危机

的冲击。股市跌的有点惨。此后经历了四万亿元刺激的短暂牛市。股指最高达到3400余点

随着四万亿元刺激副作用出现。央行开始了一轮紧缩的货币政策。不断加息提准。市场流动性大大降低。资金成本不断升高。资金看成是水的话。资金如水水涨才能船高。没有充沛流动性。股市焉能涨的好。因此股市出现了漫长的回调。

此后。中国股市开始反思股市低迷多原因。部分专家认为是新股发行体制问题。建议实施市场化新股发行改革。放开新股发行节奏。放开新股定价。经过两年多的新股发行市场化改革。

最后结果大家都已经知道。那就是出现了三高发行。高估值。高股价。高超募。投资者是难以言说的苦恼。市场出现了两年多的调整。这是一个令人争议的市场化新股发行体制改革。留给市场的创伤是难以言说的。

市场再度开始反思新股发行体制改革。出现了均衡发行新股模式。化解市场担忧心里。加上央行多年以后降息降准。市场流动性非常充沛。出现了所谓的资金荒。做多热情在媒体不负责任的宣传下。逐渐迸发。

多重因素共振。市场出现在杠杆牛改革牛。但监管经验的缺失。杠杆牛中期监管不到位。采用了加码新股发行的方式遏制泡沫增长。同时后期对于杠杆资金处置过激。出现了杠杆逐级爆仓。出现流动性枯竭。千股跌停千股停牌成为历史奇观。酿成了悲剧。

市场再度反思新股发行体制改革。出现了新股常态化发行。结果就是市场新股大扩容。为了稳定股指。市场大资金拉升权重白马股。结果出现了罕见的一九分化走势。上证综指慢牛。中小创是大大的熊市。

但依靠某些资金拉动权重走势并没有得到市场广泛认可。所以股指虽然成为某些专家口中的慢牛。可要想持续上涨。得不到投资者认可和参与。谈何容易。

笔者预期未来在独角兽扩容压力下。在美联储加息扰动下。在美国贸易保护主义政策下。股指走势不会乐观。也不相信所谓的慢牛长牛。只会有结构性波段行情历史的高点很难逾越。所谓万点论无非就是搏眼球而已